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自治公民館等整備事業 Ｂ 4,481 ☆☆☆☆389自治公民館等整備事業 単 市 0.05939 0.14 9,2827,797 515 0.09 8,506

4 日生地域公民館運営事業 Ｃ

吉永地域公民館管理運
営事業

Ｃ5

42 1,429 0.20

0.32

0.26 0 1,6980.19 0 2,170

217 ☆☆☆☆☆

0 ☆☆☆☆

7,302

2,544

0.841.05 9,699

0.39 174

8,941

325 2,859 0.40 375 3,050

8,480 107 0.79 14,601

9 ☆☆☆☆

8,782 ☆☆☆

* H20終了78 6,387 0.01

1,236 0.140.17 8

0.35 300 ☆☆☆☆☆

文化祭 単 市 60 1,155 0.12 10 1,382

715 3,053 0.39 728 3,060 0.39 235 2,749

7.19 106,099 51,535 6.3599,759 50,793

3 公民館の利用者数はやや増加したが、講座の受講者数は減少している。講座については今後、アンケート等により新講座を企画し利用者の増
加を図る予定。

6.84 122,075 54,881

5：非常に高い　4：高い　3：どちらともいえない　2：低い　1：非常に低い

男女共同参画に関る事業 公民館利用者と同じ市民が多いため、連携・調整ができる。

評価
判　断　理　由　（なぜ、そのランクと評価したのか）

1.01 1,410

0.0198 107

1,347 7,790 5,448 0.69

462 0.07

1,256 0.19

152 190 0.03 146

138 481 0.09 110

151 0.02

30

104 49 0.01 130

30

123 0.02

58 0.01

0.20 240 943 0.15

34 34

0.01

10,096 1.03

0.55 419 1,363 0.22単 市

文化協会活動補助金

19単 市

256 971

市民会館管理運営事業 単 市

単 市

市民講座 単 市

文化祭

地域公民館運営審議会事業 単 市

吉永地域公民館管理運営事業 単 市

備前市市民センターホールの
利用者数

日生市民会館ホールの利用者
数

３館の利用者数の合計。備前市市民セン
ター、日生市民会館の利用者含む。

３館の講座の受講者数の合計。

6,187

60.2

備前市市民センターホールの利用者数

94,252

120,000 120,000

2,700

H22

成人教育・公民館の意識調査結果では、重要度のポイントは上がっているものの、満足度が下がっているため、今
後、新規講座を開設する等により満足度が上がるよう努めたい。市民意識調査で、若年層が学習したい講座の開
設、演劇・講演等、充実した講師、活動を望む自由意見があった。

生涯学習の活動拠点である公民館は、地域間の融和を図る役割が大である。このため、中央公民館は日生地域公民
館、吉永地域公民館及び13地区公民館と連携を図り、地域の課題やニーズを把握すると共に、公民館で築き上げた
文化事業を中心に「市民が主役の公民館」として活動していく必要がある。(総合計画から現在

の問題点を抽出)

現況と課題

②

単 市

県公民館等振興会市町村負担金

公民館

地域文化と人が輝くまちづくり

生きがいのあるまちづくり

生涯学習の活動拠点として、市民が気軽に利用できる場を提供するため。
(誰のために、何の
ために)

このシート作成に要した時間

市民会館管理運営事業 Ｃ

中央公民館運営審議会事業 単 市

市民講座

県文化連盟会費 単 市

細　　事　　業

人件費人工数人件費
事業分類

施策への
貢献度

☆☆☆☆☆
　～
☆

☆

103,681

0.41

説明・期待される効果

平成20年度 平成23年度

③

H28

－

H23

成果指標の計算式の説明
ベンチマークの説明

－

- 11.5

H21
単
位

施策に対する成果指標名

成
果
指
標

- 8.6 - 9.9

施策展開

H20

公民館の利用者数
実績

文化活動の推進

－

－

－

－

10,000

10,000

H23

15,000

－－

2,700H28

備　　前　　市　　施　　策　　評　　価　　シ　　ー　　ト

政策の体系
基本目標（大項目）

基本施策（中項目）

直　接
事業費

事務事業
施策を構成する

事　務　事　業

市民センター管理運営事業 単 市

県冷凍設備保安協会会費

中央公民館運営事業

1,309 3,352

単 市

文化祭 単 市

地域公民館運営審議会事業 単 市

所　　　　属　　　　長　　　　評　　　　価

1

評価結果

Ａ ～ Ｅ
(高 ～ 低)

市民センター管理運営
事業

Ｃ

公立文化施設協議会会費 単 市

Ｃ

まちづくり推進課

単 市

381 3,111中央公民館運営事業

3

過年度実績

2

目標値
3評価年度

1

施設の整備・充実

指導者の育成

平成22年度

単 市

日生地域公民館運営事業 単 市

平成21年度

市民講座

H23

5.0

H22

2.12.9重要度（%）

H20

1.8

H21

(総合計画の施策部
分から、実施する施
策を抽出)

調査対象でない施策
は、市民の反応等

この施策に費やした資源（単位：千円，人）

- 3.7

項　　　目

調査年度

調査結果に対するコメント、
市民の反応等

満足度（%）

実施主体

388 ☆☆☆

240

* H21終了

35

14,925

☆☆

☆☆☆

事　業　費　等　（単位：千円，人）

平成23年度

26,340 9,498 1.54

平成21年度

8,420

平成22年度

37,837 8,770 1.23

直　接
事業費

直　接
事業費

人件費人工数 人工数

1.56

0.01

0.01 34

施　策　名
（小項目）

対象と目的

氏名

電話

時間6.0

21,780

100

714 930

137137

94

0.09533

94

3,948

0.01

9,988 1.01

☆

790

☆☆

☆☆☆☆☆

30

169

9,341 0.94

35

9319

12,900

35 30

30

34

コード

03-02-04

中央公民館長

宇野信行

64-1133

平成20年度

35

8,901

1,448

0.02

59

0.17

0.12

0.01

19,353

作
成
者

役職

☆☆☆☆☆

（平成22年度事業）

当初予算
（直接事業費）

0.53

1,210

373

240

☆☆

218

* H20終了

公民館全体の利用者数はやや増加したが、講座の受講者数は減少している。また、成人教育・公民館の意識調査結果
で市民満足度が下がっているため、今後、新規講座を開設する等により満足度が上がるよう努め、利用者の増加を図る
必要がある。

進行年度（H23年度）の取組内容
（課 題 解 決 状 況）

竹中　史朗

H23

＜施策の有効性＞
指標分析、評価年度･ 中長期の
達成見込みは？

3 中立

H24年度から公民館使用料を改正する予定であるため、条例・規則を改正し、利用者への周知を行う予定。

新規講座を開設する等により受講者数の増を目指し、市民満足度が上がるよう努める。

二次評価者コメント
基本施策への

貢献度

役職

氏名

＜事業構成の適当性＞
手段は最適か？

－

2,700

100,000

－

教育次長

15,000

－

H28

84.5

84,467

－－

100,000

－

H28

－

－

H23

参
考
指
標
③

8,354

69.6

12,000目標

実績

ベンチマーク

達成率

参
考
指
標
②

19,200 12,132

20,000

60.7

実績

96.0
ベンチマーク

目標

61.9

10,000

日生市民会館ホールの利用者数

達成率

20,000

92.4

13,867

12,000

7,220

2,066

76.5

2,700

15,000

1,651

61.1

参
考
指
標
①

89.0

ベンチマーク

達成率

目標 2,700

2,404実績
講座の受講者数

78.5

目標 100,000

ベンチマーク

67.4達成率

80,938

＜成果指標の妥当性＞
施策の目的・成果を表現してい
るか？

翌年度（H24年度）の取組目標

新規に必要な事業・連携が必要な事業

3 公民館関係については、H20年度から中央公民館が全体を統括している。また、市民センター・市民会館についても、H22年度か
ら総務部所管を教育委員会所管としている。このことにより、事業構成の改善を図っており適当である。

3 施設の利用者数を成果指標とし、公民館の利用促進を図っており妥当な指標である。

25,733 ☆☆☆

☆☆

H20
H21

H22H23

-50

-30

-10

10

30

50

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

重要度

満
足
度

⑤　施策成果指標（基本目標・基本施策・施策意図から設定）

⑥　施策構成事務事業の評価

⑧　施策の評価

⑦　⑥以外で、目標達成に必要な新規事業及び連携させる他部署の事業

④市民意識調査による施策の重要度・満足度

備前市総合計画の内容から記載する

＜見直し領域＞
その施策や事業が必要
か否かの検討が必要

＜維持領域＞
現状の方向を継続

＜強化領域＞
内容等を見直し、市民
満足度を高める事業を
行う

＜検討領域＞
その施策や事業の存続
の検討が必要

重　　　要　　　度

満

足

度

平　均

高低

高

低



* H20終了911

☆

☆☆☆☆

☆☆☆

☆☆☆☆

☆

317 0.04256 335 0.04 160

0.03

165 0.02

0.03

2580.04 0

252

218

単 市

地区公民館運営審議会事業 単 市

地区文化祭運営事業 単 市

単 市

地区社会体育事業 単 市

事　業　費　等　（単位：千円，人）

平成23年度

人工数

（平成22年度事業）

所　　　　属　　　　長　　　　評　　　　価

施策を構成する
事　務　事　業

事務事業

細　　事　　業

(高 ～ 低) 人工数人件費

施策への
貢献度

当初予算
☆☆☆☆☆
　～
☆

評価結果 平成21年度 平成22年度

人工数人件費
直　接
事業費

直　接
事業費

人件費

0

地区公民館管理運営事業

地区体育祭運営事業

477

5,581 0.69

事業分類

平成20年度

直　接
事業費

0.39

7 地区公民館管理運営事業

Ａ ～ Ｅ

252 112

262 0.03

2520.01

0.02 160160 137

 

施策名 公民館

45,09441,832

単 市頭島総合センター管理運営事業

43,781

352

156

42,627 3,126

282

0.02 376

Ｃ

352 218

6,123 0.76

⑥　施策構成事務事業の評価

記入しきれ
ない場合の
続き


